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Най важ ли ві шим чин ни ком під ви щен ня рів ня кон ку рен то спро -
мож но сті віт чиз ня них під при ємств і за без пе чен ня на цій ос но ві по до -
лан ня не га тив них на слід ків фі нан со вої та еко но міч ної кри зи є гли бо -
кі струк тур ні змі ни в еко но мі ці, ін тен сив не за про ва джен ня но вих ре -
сур соз бе рі га ючих тех но ло гій, ре кон струк ція та пе ре ос на щен ня ос -
нов них за со бів ви роб ниц тва за до по мо гою впро ва джен ня ін но ва цій.
Ви рі шен ня цих зав дань мож ли ве за умо ви за без пе чен ня не пе ре рвно -
го про фе сій но го на вчан ня пер со на лу і йо го роз вит ку. В під руч ни ку*,
ав то ром яко го є ві до мий ук ра їн ський вче ний�еко но міст, роз кри ва -
ють ся са ме проб ле ми роз вит ку пер со на лу як об’ єк та стра те гіч но го
управ лін ня в су час ній ор га ні за ції.

З по зи цій сис тем но го під хо ду в ро бо ті ви світ ле ні еко но міч ні та со -
ці аль ні ас пек ти роз вит ку пер со на лу, з’ясо ва на йо го сут ність і роль у
за без пе чен ні кон ку рен то спро мож но сті пра ців ни ків та ор га ні за ції на
рин ку. При вер тає ува гу точ ка зо ру ав то ра що до ро лі ор га ні за цій ної
куль ту ри у роз вит ку пер со на лу, пер спек тив них форм і ме то дів про -

фе сій но го на вчан ня пра ців ни ків з ви ко рис тан ням ін фор ма цій них та ко му ні ка цій них тех но ло гій, об ґрун ту -
ван ня їх ви бо ру в ор га ні за ції.

Ав тор до во дить, що ін вес ти ції в пер со нал ма ють бу ти під ґрун тям для роз роб ки ви роб ни чих і со ці аль них
по каз ни ків роз вит ку ор га ні за ції, ви зна чає ме то до ло гіч ні під хо ди що до роз ра хун ку ефек тив но сті про фе сій но -
го на вчан ня пер со на лу, фор му лює сис те ми по каз ни ків еко но міч ної та со ці аль ної ефек тив но сті. За слу го вує на
під трим ку по зи ція ав то ра сто сов но до ціль но сті роз роб ки ба лан со вих роз ра хун ків до дат ко вої по тре би в кад -
рах та дже рел їх за без пе чен ня як од но го з на пря мів зба лан су ван ня рин ку пра ці і рин ку осві тніх по слуг. Ви рі -
шен ню цьо го зав дан ня при свя че ний та кож роз діл з мар ке тин гу осві тніх по слуг, під го тов ки та пра це влаш ту -
ван ня ви пуск ни ків на вчаль них за кла дів.

Знач не міс це в під руч ни ку від ве де но проб ле мам ви роб ни чої адап та ції мо ло дих ро біт ни ків і фа хів ців з ви -
щою осві тою, її ро лі у роз вит ку цих ка те го рій пер со на лу. Ці ка вим є під хід ав то ра до атес та ції та сер ти фі ка ції
пер со на лу як ме то дів йо го оці ню ван ня і роз вит ку; кла си фі ко ва но та кож ви ди атес та ції та сер ти фі ка ції пра ців -
ни ків; ви ді ле но сфе ру про ве ден ня обо в’яз ко вої і доб ро віль ної сер ти фі ка ції пер со на лу ор га ні за цій.

Ве ли ка ува га при ді ле на пла ну ван ню та ор га ні за ції про фе сій но го на вчан ня ро біт ни ків, сис те мі під ви щен ня
ква лі фі ка ції і пе ре під го тов ці ке рів ни ків і фа хів ців з ви щою осві тою. Ло гіч ним про дов жен ням цих на пря мів
ро бо ти з пер со на лом є роз крит тя пи тань, по в’яза них із пла ну ван ням тру до вої кар’ єри пра ців ни ків ор га ні за ції,
фор му ван ням та під го тов кою ре зер ву ке рів ни ків і оці ню ван ня її ефек тив но сті.

У пе рі од по си лен ня про яву кри зо вих явищ в еко но мі ці ак ту аль ним є по кращен ня со ці аль но го за хис ту за -
йня то го на се лен ня. У цьо му зв’яз ку до реч ни ми є за хо ди, за про по но ва ні що до за до во лен ня по тре би менш со -
ці аль но за хи ще них груп пер со на лу ор га ні за ції в їх ньо му про фе сій но му роз вит ку. Ви світ ле но сис те ми за ро -
біт ної пла ти за знан ня, ком пе тент ність і на вич ки, сти му лю ван ня ро бо то дав ців і са мих най ма них пра ців ни ків
до роз вит ку пер со на лу ор га ні за цій. Ра зом із тим у під руч ни ку вар то бу ло б більш гли бо ко роз кри ти при чи ни,
що стри му ють роз ви ток пер со на лу на віт чиз ня них під при єм ствах.

За га лом під руч ник «Роз ви ток пер со на лу» під го тов ле ний на ви со ко му на уко во�тео ре тич но му і ме то дич но -
му рів нях. Ав то ром здійс не на сис те ма ти за ція знань тео рії та прак ти ки управ лін ня роз вит ком пер со на лу різ -
но ма ніт них ор га ні за цій. Під руч ник роз ра хо ва ний на сту ден тів, слу ха чів піс ля дип лом ної осві ти, ас пі ран тів
і ви кла да чів еко но міч них ви щих на вчаль них за кла дів, а та кож бу де ко рис ним для пра ців ни ків служб управ -
лін ня пер со на лом ор га ні за цій та на уко вих ус та нов.
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